
Facteur d’EƵ chelle (A)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A8m

7m 10
,6m

A’

?
28m

?

B5,
2n

m

5,2nm
6,6nm

B’

?

15,6nm

?

C9h
m

10,8 hm

10,5 hm

C’

?

?

21 hm

D1,
8n

m

2,4 nm

4,4 nm D’

?

?

8,8 nm
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Facteur d’EƵ chelle (A) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A8m

7m 10
,6m

A’

32
m

28m

42
,4m

4×

B5,
2n

m

5,2nm
6,6nm

B’

15
,6

nm

15,6nm

19,8nm

3×

C9h
m

10,8 hm

10,5 hm

C’

18
hm

21,6 hm

21hm

2×

D1,
8n

m

2,4 nm

4,4 nm D’3,
6n

m

4,8 nm

8,8 nm

2×
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Facteur d’EƵ chelle (B)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A6,
4k

m

8,8 km 8,5
km

A’

?

?

34
km

B7,
2d

am

7,6 dam

7
,2 dam

B’

?

15,2dam

?

C6,
5n

m

5,5nm

7,4nm

C’

?

22 nm

?

D1,
6p

o

6,2 po

6,6 po
D’

?

?

19,8po
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Facteur d’EƵ chelle (B) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A6,
4k

m

8,8 km 8,5
km

A’25
,6

km

35,2 km

34
km

4×

B7,
2d

am

7,6dam

7
,2dam

B’14
,4

da
m

15,2dam

14
,4dam

2× C6,
5n

m

5,5nm

7,4nm

C’

26
nm

22 nm

29,6 nm

4×

D1,
6p

o

6,2 po

6,6 po
D’4,

8p
o

18,6po

19,8po

3×
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Facteur d’EƵ chelle (C)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A3,
6d

m

12,4dm

4,6
dm

A’
?

?

13
,8
dm

B3,
6n

m

3 nm

3
,9nm

B’

?

?

7
,8nm

C12
µm

20 µm

20µm C’24
µm

?

?

D5,
6c

m

10,5 cm

11,9 cm
D’

?

?

47,6 cm
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Facteur d’EƵ chelle (C) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A3,
6d

m

12,4dm

4,6
dm

A’10
,8

dm

37,2dm

13
,8
dm

3×

B3,
6n

m

3 nm

3
,9nm

B’

7,
2n

m

6 nm

7
,8nm

2×

C12
µm

20 µm

20µm C’24
µm

40 µm

40µm

2×

D5,
6c

m

10,5 cm

11,9 cm
D’22

,4
cm

42 cm

47,6 cm

4×

MathsLibres.com



Facteur d’EƵ chelle (D)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A6µ
m

7,8 µm
6µ

m A’

?

15,6 µm

?

B15
nm

12 nm
19,2nm

B’

?

?

76,8nm

C20
da

m

23 dam

20
,9dam

C’

?

?

41
,8dam

D7,
2d

m

7,2dm

14,5dm D’

?

?

29 dm
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Facteur d’EƵ chelle (D) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A6µ
m

7,8 µm
6µ

m A’12
µm

15,6 µm

12
µm

2×

B15
nm

12 nm
19,2nm

B’

60
nm

48 nm

76,8nm

4×

C20
da

m

23 dam

20
,9dam

C’

40
da

m

46 dam

41
,8dam

2×

D7,
2d

m

7,2dm

14,5dm D’14
,4

dm

14,4dm

29dm

2×
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Facteur d’EƵ chelle (E)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A7,
2c

m

11,7 cm

8c
m

A’

?

46,8 cm

?

B2,
4c

m

2,2 cm
2
,5 cm

B’

?

4,4 cm

?

C5,
4m

m

10,2mm

8,5mm
C’

?

30,6mm

?

D2,
2m

3,6m

5,8m D’

?

7,2m

?
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Facteur d’EƵ chelle (E) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A7,
2c

m

11,7 cm

8c
m

A’28
,8

cm

46,8 cm

32
cm

4×

B2,
4c

m

2,2 cm
2
,5 cm

B’

4,
8c

m

4,4 cm

5cm

2×

C5,
4m

m

10,2mm

8,5mm
C’16

,2
m
m

30,6mm

25,5mm

3×

D2,
2m

3,6m

5,8m D’4,
4m

7,2m

11,6m

2×
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Facteur d’EƵ chelle (F)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A6,
4p

o

8,8po

6,
4p

o

A’

?
?

25
,6

po

B10
,8

da
m

11,7dam
14,7dam

B’

?

23,4dam

?

C8d
am

7,2dam

9,5dam

C’

?

?

28,5dam

D8,
8µ

m

7,2 µm

13µm D’17
,6

µm

?

?
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Facteur d’EƵ chelle (F) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A6,
4p

o

8,8po

6,
4p

o

A’25
,6

po
35,2po

25
,6

po

4×

B10
,8

da
m

11,7dam
14,7dam

B’21
,6

da
m

23,4dam

29,4dam

2× C8d
am

7,2dam

9,5dam

C’

24
da

m

21,6dam

28,5dam

3×

D8,
8µ

m

7,2 µm

13µm D’17
,6

µm

14,4 µm

26µm

2×
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Facteur d’EƵ chelle (G)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A2,
4n

m

8,1 nm

3n
m

A’
?

24,3nm

?

B5,
1h

m

7,2 hm

7,4 hm B’

?

?

14,8 hm

C16
,2

nm

19,8nm

24,9nm C’

?

?

49,8nm

D7d
m

32,2 dm

34,3 dm D’

?

64,4 dm

?
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Facteur d’EƵ chelle (G) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A2,
4n

m

8,1 nm

3n
m

A’7,
2n

m

24,3nm

9n
m

3×

B5,
1h

m

7,2 hm

7,4 hm B’10
,2

hm

14,4 hm

14,8 hm

2×

C16
,2

nm

19,8nm

24,9nm C’32
,4

nm

39,6nm

49,8nm

2×

D7d
m

32,2 dm

34,3 dm D’14
dm

64,4 dm

68,6 dm

2×
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Facteur d’EƵ chelle (H)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A9k
m

12 km

10
,3
km

A’

?
?

30
,9
km

B22
,5

km

12,6 km

25,8 km

B’

45
km

?

?

C

5m
m

3mm

5,5mm

C’

?

?

11mm

D5,
6p

o

16,8 po

24,4 po D’

?

?

73,2 po
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Facteur d’EƵ chelle (H) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A9k
m

12 km

10
,3
km

A’

27
km

36 km

30
,9
km

3×

B22
,5

km

12,6 km

25,8 km

B’

45
km

25,2 km

51,6 km

2×

C

5m
m

3mm

5,5mm

C’

10
m
m

6mm

11mm

2×

D5,
6p

o

16,8 po

24,4 po D’16
,8

po

50,4 po

73,2 po

3×
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Facteur d’EƵ chelle (I)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A1,
6p

o

5,8po

1,
6p

o A’3,
2p

o
?

?

B4m

7m

8,1m
B’

16
m

?

?

C14
da

m

10,5dam

16,3dam

C’

42
da

m

?

?

D3,
2h

m

12,8 hm

15,5 hm D’

?

?

46,5 hm
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Facteur d’EƵ chelle (I) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A1,
6p

o

5,8po

1,
6p

o A’3,
2p

o
11,6po

3,
2p

o

2×

B4m

7m

8,1m
B’

16
m

28m

32,4m

4×
C14

da
m

10,5dam

16,3dam

C’

42
da

m

31,5dam

48,9dam

3×

D3,
2h

m

12,8 hm

15,5 hm D’9,
6h

m

38,4 hm

46,5 hm

3×
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Facteur d’EƵ chelle (J)
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A3,
2p

o

6,8po
5,1

po

A’

?

?

20,
4 p

o

B7p
o

7 po

7
,2 po

B’

?

28 po

?

C15
,3

cm

10,8 cm

15
,5 cm

C’

?

43,2 cm

?

D6,
3d

m

12,6 dm

17,9 dm
D’

?

?

53,7 dm
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Facteur d’EƵ chelle (J) Réponses
Nom: Date:

Déterminez le facteur d’échelle pour chaque ϐigure et marquez les longueurs manquantes.

A3,
2p

o

6,8po
5,1

po

A’12
,8

po

27,2 po

20,
4 p

o

4×

B7p
o

7 po

7
,2po

B’

28
po

28 po

28
,8 po

4× C15
,3

cm

10,8 cm

15
,5 cm

C’

61
,2

cm

43,2 cm

62cm

4×

D6,
3d

m

12,6 dm

17,9 dm
D’18

,9
dm

37,8 dm

53,7 dm

3×
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